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»DRAMO ZGANJAT'!«
natečaj za izvirna dramska besedila 2021

Pred nami ponovno natečaj za mlade dramatike, ki čakate na svojo priložnost, da lahko predstavite svoje izvirno dramsko besedilo. V teh čudnih časih, v katerih ne najdemo veliko priložnosti za druženje, naj bo pisanje dramskega besedila lep in vznemirljiv izlet v svet odrske domišljije! Pokažite nam, kaj znate zacoprati z besedami, kam lahko popeljete svoje like in v kateri zgodbi se bodo znašli letos. Zgodbe so brez mej, zato imate proste roke pri izbiri, koga, kam in zakaj boste pripeljali v svojo pripoved!
Do 24. decembra 2021 pošljite besedila preko e-pošte na naslov dramski.natecaj@pionirski-dom.si. Žirija gledaliških ustvarjalcev bo prispela besedila ocenila in najboljšega nagradila s knjižno izdajo dramskega prvenca! 

Pogoji in pravila natečaja:
KOMU JE NAMENJEN: učencem osnovnih šol, do 15. leta starosti
KDAJ BO POTEKAL: rok oddaje dramskih besedil: 24. december 2021,

 

  razglasitev in zaključna podelitev: april 2022.
PRIJAVA NA NATEČAJ: Dramsko besedilo z izpolnjeno naslovnico pošljite preko e-pošte na naslov: dramski.natecaj@pionirski-dom.si
TEHNIČNE ZAHTEVE: Dramsko besedilo mora po tematiki in vsebini ustrezati otroški in mladinski gledališki publiki. Na natečaj bodo sprejeta le avtorska in še neobjavljena dela. Žanrskih in znakovnih omejitev ni. Dramsko besedilo in izpolnjeno naslovnico posredujte skupaj v enem dokumentu.
KRITERIJI IZBORA: Upoštevanje značilnosti dramskega besedila, uprizoritvenih možnosti in vsebinska izvirnost. 

OBJAVE NAJBOLJŠIH: Po zaključku natečaja bo žirija izbrala najboljša dramska besedila. Izbor bo javno predstavljen, najbolj celostno besedilo pa bo Pionirski dom – Center za kulturo mladih vključil v knjižno zbirko najboljših avtorskih dramskih besedil z Otroškega festivala gledaliških sanj, kar bo obenem tudi glavna nagrada natečaja.

ŽIRIJA: 
· Staša Prah, dramaturginja,
· Nika Švab (dramatičarka in dramaturginja),
· Maša Pfeifer, kritičarka in sourednica publikacije,
· Urša Strehar Benčina, gledališka pedagoginja.
Natečaj vključuje objavo izbranih dramskih besedil v posebni publikaciji. Objav ne honoriramo. S prijavo soglašate, da se besedila s podatki o avtorstvu objavijo v publikaciji. Sodelujoči dovoljujete uporabo vaših podatkov za interne namene in za obveščanje o natečaju. Vaši podatki so varovani v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov.
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CENTER ZA KULTURO MLADIH
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